



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 31. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. július 31., péntek

### IV. TELEKI CSALÁDI NAP MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várjuk Sarkad város lakosságát

**2015. augusztus 8-án szombaton a IV. Teleki Családi Napra!**

Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

#### Program:

**10:00** Az új létesítmények átadása  
**10:30** órától színes programokkal várjuk egész nap az érdeklődőket!

- FŐZŐVERSENY, CSALÁDI VERSENYEK
- GYERMEK ÉS FELNŐTT KISPÁLYÁS FOCIMECCSEK
- DARUZÁS, KÖTÉLHÚZÁS, TÚZOLTÓ BEMUTATÓ
- LOVASKOCSIKÁZÁS, SÉTALOVAGLÁS
- PALACSINTASÜTÉS, TOMBOLA
- DÉLUTÁN SÁROSI GÁBOR ZENÉL
- ESTE PEDIG A KITŰNŐ „NYULAM-BULAM” ZENEKAR

A versenyekre jelentkezni telefonon vagy személyesen lehet itt:

- a főzőversenyre **Sárosi Máttyás** képviselőnél (30/851-6001);
- a focimeccsre **Váczi Erzsébet** (31/320-0754) és **Képiróné Széplaki Judit** (20/361-7811) július 24-ig;
- a családi versenyre **Karstné Póti Erzsébet** (70/624-9680)

Szívesen vesszük támogatásukat, felajánlásait!

(pl. házi süteményt, palacsintához alapanyagot, tombolatárgyakat, pénzzadományt, jutalomtárgyat versenyekhez, stb.)

A felajánlások leadhatók az alábbi személyeknél:  
**Sárosi Máttyás**, Szegfű u. 30. (30/851-6001)  
**Képiróné Széplaki Judit**, Kálvin tér 8. (20/361-7811)  
**Mikóné Patkás Bettina**, Bercsényi u. 11. (30/510-2593)  
**Győri Ferencné**, Arany J. u. 8. (70/329-7626)  
Tisztelettel: a szervezők

## A kislány, aki legyőzte a legyőzhetetlent

Az újteleki Epreskert utcában élő Balogh Anna Lilla nevét tavaly nyáron ismerhette meg a város. Anna Lillánál igen súlyos rákbetegséget diagnosztizáltak, gyógyulásának támogatásáért több alkalommal is összefogott a város lakossága.

Dr. Mokán István polgármesterrel pár napja meglátogattuk Epreskert utcai otthonában Anna Lillát, aki egy hihetetlen kemény éven van túl, s aki hihetetlen életörömmel és élni akarással válaszolt az őt ért kihívásra, aki keményen küzdött, és aki győzelmet aratott a sokak által legyőzhetetlen fölött.

A fiatal sarkadi lány úgy mosolyog a sokszor megrázó és a szemünkbe könnyeket csaló beszélgetés alatt, mint ha csak a nyári szünidőről kérdezzétek, pedig ő az elmúlt évben tényleg harcolt, a tét



Balogh Anna Lilla

pedig a gyógyulás, az élet volt. Lilla nagyon kemény éven van túl, mondja el édesanyja. A fiatal lány az elmúlt egy esztendő nagy részét a budapesti Semmelweis Egyetem II. sz. Tűzoltó utcai Gyermekgyógyászati Klinikáján töltötte, ahol 2014 májusa és 2015 februárja között kapott 18 kemoterápiás kezelést és túlesett egy igen bonyolult, (folytatás a 2. oldalon)

## A városvezetés idén is kiemelten kezeli a nyári diákmunkát

A várakozásoknak megfelelően ebben az esztendőben is elindult a Nemzetgazdasági Minisztérium „Nyári diákmunka” programja, ami városunk esetében a Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának és Sarkad Város Önkormányzatának szoros összefogásával valósul meg

A polgármesteri hivatal munkatársaihoz és dr. Mokán István polgármesterhez is számtalan jelzés érkezett a sarkadi fiatalok részéről a nyári diákmunkában való részvétel kapcsán. Ezért kénytelen volt, hogy az önkormányzat, amint a program meghirdetésre került, azonnal élt a nyári diákmunka program elindításának lehetőségével. A cél 2015-ben is az volt, hogy a lehető legtöbb sarkadi fiatal, aki megfelel a programban való részvétel kritériumainak, kerüljön bevonásra és kapjon munkalehetőséget. Egyrészt így sok diák, s közvetve sok család juthat kiegészítő jövedelemhez, másrészt sokan fontos szakmai tapasztalatra, munkagyakorlatra is szert tehetnek, összegezte a diákmunka program a legfontosabb tényezőit a polgármester.

A városvezető elmondta, a célcsoportot ismét a 16 - 25 év közötti, nappali tagozaton tanuló, vagy hallgatói jogviszonnal rendelkező diákok képzik, akik a polgármesteri hivatalban, valamint különböző önkormányzati intézményeknél kaphatnak munkát két fél hónapos turnusokban, napi négy órában. Erre a megkötésre azért volt szükség, mert a városvezetés minden jelentkezőnek lehetőséget, s ezáltal jövedelmet



A polgármesteri hivatal nagyertermében dr. Mokán István polgármester is köszöntötte a fiatalokat



kívánt biztosítani. Ezzel a módszerrel biztosítható a legtöbb fiatal bevonása a július 1-én induló és augusztus 31-én záródó programba.

Dr. Mokán István polgármester javaslata mentén, amit a képviselő-testület is egyhangúan támogatott júniusi ülésén, 2015 nyarán legalább 128 sarkadi diák kaphat munkalehetőséget a Nemzetgazdasági Minisztérium által Sarkadra leszabott keretből. Továbbá azért, hogy azok se maradjanak ki, akik a már említett 128 fón túl jelentkeznek, a képviselő-testület további 1 millió Ft összegű kiegészítést biztosított. Az eljárás továbbra is a Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán történő regisztrációval kezdődik, amit a polgármesteri hivatal titkárságán történő bejelentkezés kell kövessen, ahol megtörténik a kiválasztott önkormányzati intézményhez történő munkára való beosztás,



Diáklányok segítik az óvónők munkáját az óvodákban

illetve a munkával töltendő időszak kijelölése.

A 2015-ös nyári diákmunka tehát Sarkadon is megkezdődött 2015. július 1-én. A diákmunkához elengedhetetlen orvosi vizsgálatot és munkavédelmi oktatást megelőzően, a polgármesteri hivatal nagyertermében dr. Mokán István polgármester is köszöntötte a fiatalokat, hiszen szívügyének tekinti, hogy minden sarkadi diák, aki részt vehet és részt is kíván venni ebben a programban, az helyet, illetve munkavédelmi oktatást kaphasson. Az érdeklődést pedig kiválóan jellemzi, hogy lassan a második, 33 főnek munkát biztosító turnus is véget ér, miközben eddig 158 sarkadi fiatal regisztrált a programba.

**Csepregy Máttyás**  
városmenedzser

## Megkezdte működését a sarkadi Kormányablak



Balról: dr. Sipos Lajos, dr. Kovács József, dr. Baltay Tímea, Gajda Róbert és dr. Mokán István



Az elmúlt héten szerdán, ünnepi keretek között került átadásra a Sarkadi Járási Hivatal Szent István tér 7. alatt működő épületében az újonnan kialakított, második generációs Kormányablak. Az új Kormányablaknak és az ott munkájukat megkezdő kormánytisztviselőknek köszönhetően immáron a sarkadi és a Sarkadi Járási Hivatalban élő lakosság is hozzájuthat a megújuló, XXI. századi igények szerint fejlesztett közigazgatás szolgáltatásaihoz.

Az átadóünnepségen dr. Mokán István városunk polgármestereként, valamint a Sarkad és környéke Többcéli Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnökeként

is köszöntötte a megjelenteket. A polgármester elmondta, többen sokat dolgoztak annak érdekében, hogy a járási hivatal 2013 elején Sarkadon megkezdhesse működését, így természetesen folyamatosan figyelemmel kísérik annak működését, fejlődését. Az első két esztendő eredményeit nagyon jó látni, amit a városvezető egy újszülött kisgyermek fejlődéséhez, növekedéséhez hasonlított. Dr. Mokán István polgármester külön megköszönte a hivatal szakmai tevékenységét és azt a jó együttműködést, ami a Sarkadi Járási Hivatal és a térség önkormányzati között kialakult a helyi lakosság szolgálataért.



A sarkadi Kormányablak átadására érkező, dr. Baltay Tímea helyettes államtitkár asszony a Miniszterelnökség nevében köszöntötte az ünnepség résztvevőit. A helyettes államtitkár asszony kiemelte, a sarkadival a 118. Kormányablak nyitotta meg kapuit hazánkban, melyek száma a kormányzat elképzelése szerint összesen 278 lesz. A Kormányablakok feladata pedig nem más, mint a magyar lakosság számára biztosítani a legmagasabb színvonalú közigazgatási szolgáltatások gyors, akadálymentes, kényelmes elérését.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő köszöntőjében kihangsúlyozta, hogy öröm volt látni a Sarkadi Járási Hivatal fejlődését 2013 óta, s külön öröm számára, hogy immáron a 3. Békés megyei választókerület mindhárom járásában megkezd-

te működését a Kormányablak.

A sarkadi Kormányablak megnyitása kapcsán Gajda Róbert, Békés megye kormány megbízottja kihangsúlyozta, ezen létesítmény átadásával a sarkadiak is láthatják, hogy a Magyar Kormány mit is ért a „jó állam” fogalma alatt, mely fejlesztésnek köszönhetően a Sarkadi Járás mind a 24 ezer lakója igen sokat nyert, mert az ő kiszolgálásukat is prioritásnak tartja az állam. Gondolatai zárásaként a kormány megbízott arra is kitért, hogy Sarkadon Békés megye 7. Kormányablaka nyílt meg, s további 4 Kormányablak kialakítása van folyamatban.

Az ünnepség zárásaként dr. Sipos Lajos, a Sarkadi Járási Hivatal vezetője mutatta be a 42 millió Ft-ból megvalósult sarkadi Kormányablakot. A hivatalvezető a modern, akadálymentes, hat munkaállomással rendelkező létesítmény bemutatása mellett felhívta a figyelmet a Sarkadon munkába álló kormánytisztviselők felkészültségére, mely legalább annyira fontos, mint a modern épület, valamint arra a több, mint 350 ügykörre, amelyek száma lassan 1000 fölé fog emelkedni, s amelyek intézhetőségével állnak a lakosság rendelkezésére.

Az ünnepség végén, a nemzeti színű szalag átvágásával hivatalosan is megnyitotta kapuit a sarkadi Kormányablak, mely 2015. július 20-a óta áll az ügyfelek rendelkezésére Sarkadon, a Szent István tér 7. szám alatt.

Csepreghy Mátyas  
városmenedzser



## A kislány, aki legyőzte a...



A képen Anna Lilla, az édesanyja és Sarkad polgármestere az ott-honukban tett látogatáskor

(folytatás az 1. oldalról)

nagyon kockázatos műtéten tavaly szeptemberben. A két órára tervezett, de öt órán át tartó műtét során egy speciális, az Egyesült Államokból hozott protézist ültettek a betegség által megtámadott és tönkretett bal lábába. Anna Lilla 23kg-ra fogyott, szondával táplálták, de nem adta fel, hanem küzdött és győzött a betegség fölött, így ma már itthon lehet, s szeptemberben talán már társai között folytathatja általános iskolai tanulmányait.

Anna Lilla családja természetesen nagyon hálás azért a sok segítségért, amit a fiatal lányért összefogó, a gyógyulást önzetlenül támogató emberektől kaptak, valamint nagyon hálásak azoknak az egészségügyi dolgozóknak, akik mindent megtettek a gyógyulásért. A család

ezért itt, lapunk hasábjain is szeretne köszönetet mondani minden kedves támogatónak, aki bármilyen módon hozzájárult Anna Lilla gyógyulásához.

Természetesen öt tünetmentes esztendőnek kell eltelnie, hogy végleg ki lehessen mondani, Anna Lilla meggyógyult, miközben élete végéig viselnie kell a kemoterápia egy súlyos következményét, a bal szívfél elégtelenségét, melyre ma is egy sor gyógyszerrel kezelik. Lilla azonban mosolyog és optimista, mert úgy véli, a nehezen már túl van, végre itthon lehet, hamarosan mehet úszni, hogy megerősödjön szeptembertől folytathassa az általános iskolát, s talán hamarosan kedvenc lovára is felülhet. Mi mindenesetre őszintén szurkolunk neki!

Csepreghy Mátyas

## Nyári tábor

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Családsegítő- és Gyermekegészségügyi Szolgálat 2015. augusztus 10. - 14. között nyári tábort szervez, melynek helyszíne az „Éden” Gyermekek- és Ifjúsági Tábor. Az idén is szeretettel várjuk a résztvevni vágyó 7-14 éves korú gyermekeket. Jelentkezni a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Családsegítő- és Gyermekegészségügyi Szolgálatának épületében (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) lehet 2015. augusztus 4-ig.

Várjuk minden kikapcsolódásra és a szabadidő tartalmas eltöltésére vágyó kis-és

nagyiskolás jelentkezését (jelentkezést korlátozott számban tudunk fogadni). **Elsősorban olyan gyermekek jelentkezését várjuk, akik a nyári gyermekékeztetés keretén belül ebédet kapnak.**

Naponta 8-tól 16.00 óráig biztosítjuk a különféle kézműves foglalkozásokat, ügyességi versenyeket, egészségügyi kapcsolatos előadásokat és programokat a gyermekek részére.

Erdeklődni és jelentkezni személyesen a fenti címen Komróczki Judit családgyógyászatonál, illetve a 66/375-371-es telefonszámon lehet.

A tábor szervezői

## Egészségügyi és Sportnap a nyugdíjasok szervezésében

2015. július 4-én, immáron negyedik alkalommal került megrendezésre a Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület, a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete és a Mozgáskorlátozottak Békéscsabai Egyesülete szervezésében a nyugdíjas egészségügyi és sportnap.

Ragyogó napsütésben, kellemes környezetben, az Ady Endre - Bay Zoltán Köz-



zépiskola udvarán 148-an voltak kíváncsiak egészségügyi /vércukorszint, vérnyomás, csonttritkulás/ értékeikre. A résztvevők 90%-a vett részt a közös tornán. Érdeklődve hallgatták az újra-élesztéssel kapcsolatos teendőket, próbálták ki az „újra-élesztést” a próbababán.

A résztvevők jókedvvel vettek részt a kerékpáros ügyességi versenyen, és a különböző játékos versenyeken, unokáikkal együtt és a nap végén örömmel vették át



a felnőttek és a gyerekek a helyezésekért járó érmeiket és szerény jutalmakat.

Ezúton szeretnénk köszö-

netet mondani támogatóinknak, hiszen nélkülük nem tudtuk volna ilyen színvonalon megtartani rendezvényünket.



Köszönet a támogatásért Dr. Mokán István polgármester úrnak, a Prima Protetika Kft. képviselőinek, a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ munkatársainak, az Elektronikai Kft-nek, a Mentőszolgálat képviselőjének, a Sarkadi Rendőrkapitányság munkatársainak, Murok Ferenc képviselő úrnak, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiszkola dolgozóinak, a Junk Tang Jia Kft. vezetőjének és munkatársainak. Végezetül, de nem utolsó sorban köszönet minden nyugdíjas társnak, a társrendező egyesületek vezetőinek, hogy munkájukkal, közreműködésükkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

A nap végén így köszöntünk el egymástól: „Jövőre, veletek, ugyanitt!”

Perei Károlyné elnök

## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól füg-

gően – sokszorozódnak. E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges

pénzügyi forrást. **Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.** Bizunk abban, hogy sok száz család él a támogatás

igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:  
**Dr. Mokán István polgármester**

## Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

### Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, valamint családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

### Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, **7.125.-Ft gyermekeként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, **3.420.-Ft gyermekeként.**

### Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket **2015. augusztus 1. és 2015. szeptember 30. között** - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportnál, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő!

### Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Csoportjánál.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

## Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat augusztusi programjai

Kedves Sarkadiak!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015 augusztusi programja:

Helye: Sarkadi Közösségi Ház, Kijáró u.10.

**Augusztus 04. 13:00-16:00, Egészségfejlesztési nap.** Különböző szűrések, vizsgálatok, hasznos tanácsok a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó szakembereivel

**Augusztus 12. 14:00-15:00, Motivációs álláskeresési tanácsadás.** A Békés Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályának szakembereivel

**Augusztus 22. 16:00-18:00, Közös Palacsintasütés.** Tányérról és evészközzől mindenkinek saját magának kell gondoskodnia! Szeretettel Várunk Mindenkit!

Horváth József

Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

## Amit tudni kell az ebek veszettség elleni oltásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy a Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete döntése értelmében településünkön nem lehet összevezetéses eboltást tartani.

Tekintettel arra, hogy a szabad orvosválasztás lehetősége az állatorvosok vonatkozásában is biztosított, így mind az oltást, mind a mikrochipel történő ellátást bármely, engedéllyel

rendelkező állatorvossal el lehet végeztetni.

Az ebek veszettség elleni oltása és a 4 hónapos kort betöltött ebek transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochipel) történő megjelölése kötelező. A kötelezettség betartását a jegyző és a járási állat-egészségügyi hivatal ellenőrzi. A kötelezettség elmulasztása bírság kiszabását vonja maga után.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

2015. 07. 27. napjától

| Sarkadi Járási Hivatal szervezeti egysége   | Hétfő                     | Kedd       | Szerda     | Csütörtök                 | Péntek     |
|---|---------------------------|------------|------------|---------------------------|------------|
| <b>Sarkadi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztálya Hatósági feladat ellátási helye</b><br>5720 Sarkad, Szent István tér 7. | 8.00-12.00<br>13.00-16.00 | 8.00-12.00 | 8.00-12.00 | 8.00-12.00<br>13.00-16.00 | 8.00-12.00 |
| <b>Sarkadi Járási Hivatal Kormányablak Osztálya</b><br>5720 Sarkad, Szent István tér 7.   | 7.00-17.00                | 8.00-12.00 | 8.00-12.00 | 8.00-18.00                | 8.00-12.00 |
| <b>Sarkadi Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztálya Gyámügyi feladat ellátási helye</b><br>5720 Sarkad, Veress S. u. 4.     | 8.00-12.00<br>13.00-16.00 | 8.00-12.00 | 8.00-12.00 | 8.00-12.00<br>13.00-16.00 | 8.00-12.00 |
| <b>Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya</b><br>5720 Sarkad, Szent István tér 24/2.                                   | 8.00-15.00                | 8.00-12.00 | 8.00-12.00 | 8.00-17.00                | 8.00-12.00 |
| <b>Sarkadi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya</b><br>5720 Sarkad, Szent István tér 7.   | 8.00-12.00<br>13.00-16.00 | 8.00-12.00 | 8.00-12.00 | 8.00-12.00<br>13.00-14.30 | 8.00-12.00 |

## Hallotta?

Rövid híreink

### A Könyvtár nyári munkarendje

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár 2015. július 1-től július 31-ig ZÁRVA tart. Nyitás augusztus 3-án hétfőn. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. A zárva tartás idejére természetesen több könyv is kölcsönözhető. A könyvtár a nyári szünidőben (június 20-tól) szombatonként zárva tart. Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozói

### Gyermekorvosi rendelés

A szabadságok miatt a rendelés 2015. július 6-a és 2015. augusztus 8-a között az alábbiak szerint módosul:  
- 1. sz. gyermekkörzet, Anti út 2/b: minden nap 08.00-10.00-ig  
- 2. és 3. sz. gyermekkörzet, Béke sétány: 10.00-16.00-ig

Körzetenkénti beosztás előjegyzéskor. Tisztelettel:  
**Gyermekorvosok**

### KIRÁNDULÁS!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete KIRÁNDULÁSI PROGRAMJA 2015. évben:

**SEPTEMBER 10.** - csütörtök - Berettyóújfalui fürdő. Indulás 7.00 órakor az autóbusz pályaudvarról. Részvételi díj: 1600 Ft/fő mely az útiköltséget és a belépőt tartalmazza. Jelentkezési határidő: szeptember 4.

**ÉRDEKLÖDNI, JELENTKEZNI MINDEN EGYES KIRÁNDULÁSRA SZEMÉLYESEN, MINDEN HÉTEN SZERDÁN 9.00 ÓRÁTÓL 10.30-IG a BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN LEHET.** Telefonos elérhetőség: 06-30-627-8140 vagy 06-30-214 5270.

Dr. Vass Györgyné elnök

### Anyakönyvi Hírek

**Házasságkötés:** Erdei Izabella és Hundza Zsolt Márton 2015. július 25-én kötött házasságot Sarkadon.

### Füzesgyarmati gyógyfürdő

Meghívó

**A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel hívja tagjait 2015. augusztus 25-én a Füzesgyarmati gyógyfürdőbe.**

Indulás 6<sup>30</sup> órakor az autóbuszpályaudvarról. **Részvételi díj 1250 Ft/fő,** mely összeg magába foglalja az utazás, és a belépőjegy árát.

Jelentkezni lehet a B.B.M.K. technikai helyiségében szerdánként 10 órától a fogadóórán, valamint telefonon Perei Károlynénál (a 06-20-561-17-78 és a 06-30-412-43-29-es telefonszámon) valamint Szabó Péternénél (a 06-30-365-80-77-es számon) a részvételi díj egyidejű befizetésével. Tisztelettel hívjuk tagjainkat 2015. szeptember 1-jén 16<sup>00</sup> órai kezdettel szalonasütésre az Éden-tóhoz. A hozzávalókról mindenki maga gondoskodik. (Ásványvizet biztosítunk) Szeretettel várjuk tagjaink jelentkezését!  
**Perei Károlyné elnök**

### Kedves Gyerekek!

A Bartók Béla Művelődési Központ színes programokkal vár benneteket (8-12 éves korig) június 23-tól augusztus 13-ig minden kedden és csütörtökön 14 órától 16 óráig. Maximum létszám 20 fő, ezért jelentkezni mindíg a foglalkozást megelőző napon lehet személyesen 8-16 óráig, telefonon: 66/375-300, emailen: bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu

**Izélítő a programokból:**  
**Augusztus 4. (kedd):** színes homok készítése Kérjük hozzanak a gyerek kisebb méretű befőttes vagy bébi ételles üveget

**Augusztus 6. (csütörtök):** kézműves, illetve szabadtéri foglalkozás.

Bővebb információ a helyszínen. **BBMKK**

### Meghívó az Űcsörgőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel hívja tagjait a Városerdei „Űcsörgőbe”. A kirándulás időpontja: 2015. augusztus 4-e.

Indulás 9:00 órakor az Ipar testület elől. Részvételi díj: 800.-/fő.

Kijutási lehetőség: lovas kocsival, kerékpárral, gépkocsival. 1 lovas kocsi a piaccal szemben a vásártérről indul.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központ technikai helyiségében szerdánként, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as és a 06/30/365-8077-es telefonszámon, az ebéd egyidejű befizetésével.

Menü: babgyűlés. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

### Kirándulás Gyopáros fürdőbe!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Gyopárosfürdőre 2015. augusztus 14-én (pénteken). Indulás 7.30 órakor – vissza pedig 16.15-kor. Részvételi díj, mivel az élményfürdőt is igénybe vesszük a belépő és az utazási költség 2.200 Ft/fő. Jelentkezni lehet fogadóórán vagy a 06/70/334-3393-as telefonon. Megállóhelyek a tekei ABC – Penny – és a központi buszmegálló. Tisztelettel kérjük, akik még nem rendezték tagdíj-befizetésüket tegyék meg fogadóóránkon (már felvett el-telt)! Hétfő 13.00-tól 16.00-ig a Vasút utca 11. szám alatt. Szeretettel várunk új belépő tagokat is.

Tisztelettel:  
**Doba Mihályné szervezet vezető**

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Július 31. Péntek**  
Oszkár

**Augusztus 1. Szombat**  
Kristóf, Jakab, Zsáklin

**Augusztus 2. Vasárnap**  
Anna, Anikó

**Augusztus 3. Hétfő**  
Olga, Liliána

**Augusztus 4. Kedd**  
Szabolcs, Alina

**Augusztus 5. Szerda**  
Márta, Flóra

**Augusztus 6. Csütörtök**  
Judith, Xénia

**Augusztus 7. Péntek**  
Oszkár

Ady Endre - Bay Zoltán  
Középiskola és Kollégium

**SZAKKÉPZÉS**

**Informatikai rendszergazda**

OKJ 54 481 04 Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettségi

**Néhány érv, hogy miért minket válassz:**

- Képzésünk teljesen **ingyenes 25 éves korig.**
- Ingyenes három hetes **szakmai gyakorlat** lehetősége **Milánóban.**
- Tanulóink számára a **családi pótlék** továbbra is igénybe vehető.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.
- Korszerűen berendezett géptermekekben tanulhatsz.

Jelentkezés a **06-66-375-155** vagy **06-30-327-3479** telefonszámon, vagy személyesen **szerdánként 8-10 óra között.**  
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:  
[http://www.abs.sulinet.hu/okj\\_2015\\_16](http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16)

Elérhetőségeink:  
web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

Ady Endre - Bay Zoltán  
Középiskola és Kollégium

**SZAKKÉPZÉS**

**Postai üzleti ügyintéző**

OKJ 54 841 09 Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettségi

**Néhány érv, hogy miért minket válassz:**

- Képzésünk teljesen **ingyenes 25 éves korig.**
- Tanulmányi eredménytől függő **ösztöndíj.**
- Tanulóink számára a **családi pótlék** továbbra is igénybe vehető.
- Postán gyakorlóhelyet biztosítunk.
- A Magyar Posta Zrt. segíti a munkába állást.
- Pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Kereskedő képzéssel közös modulok oktatása.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés a **06-66-375-155** vagy **06-30-327-3479** telefonszámon, vagy személyesen **szerdánként 8-10 óra között.**  
Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:  
[http://www.abs.sulinet.hu/okj\\_2015\\_16](http://www.abs.sulinet.hu/okj_2015_16)

Elérhetőségeink:  
web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

**KEGYELET**  
TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: [sarkadvarosgazd@fibermail.hu](mailto:sarkadvarosgazd@fibermail.hu)

**Évforduló**  
*Vigh Erzsébet és Seres Ferenc József*

**50.**

*"Két szerető lélek,  
Hosszú évek óta  
Együtt megy az úton  
Egymás mellett szépen.  
Bár a tűz már nem perzsel,  
Úgy, mint akkor régen,  
Mégis szépen ragyog,  
Mint csillag az égen.  
Szívetekbe béke,  
Lelketekbe nyugalom,  
Legyetek boldogok,  
Mint 50 éve e napon!"*

2015. július 31-én ünnepli házasságkötésük 50. évfordulóját. Ebből az alkalomból szeretettel köszönti őket, és sok boldogságot kíván nekik:  
**az egész család**

**Dr. Szász Bálint ügyvéd**

Mobil: 70/453-4847 Cím: 5700 Gyula, Béke sgt. 37

§ Képviselet polgári peres ügyekben, védelem ellátása büntető ügyekben, okiratok és szerződések készítése és jogi tanácsadás.

**Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján**

## Nyári ügyelet időpontjai

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári ügyelet a Kossuth utcai Általános Iskolában minden héten, szerdán 8-12 óráig lesz az alábbiak szerint: **2015. július 29., 2015. augusztus 05., 2015. augusztus 12., 2015. augusztus 19.**  
A Gyulai úti Iskolában

ügyeletet nem tartunk. 2015. augusztus 24-től minden délelőtt van ügyintézés iskolánkban. A javítóvizsga időpontja: **2015. augusztus 25. (kedd) 08.00 óra.**  
Iskolavezetés

Sarkadi Általános Iskola  
5720 Sarkad, Kossuth u. 17.  
Tel: 66/375-159

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. augusztusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő-2015-08-03  
Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd-2015-08-04  
Sarkad, Béke sétány 5.

Szerda-2015-08-05  
Sarkad, Anti út 2/b.

Csütörtök-2015-08-06  
Sarkad, Gyulai út 8.

Péntek-2015-08-07  
Sarkad, Béke sétány 5.

Szombat-2015-08-08  
Sarkad, Béke sétány 5.

Hétfő-2015-08-10  
Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd-2015-08-11  
Sarkad, Béke sétány 5.

Szerda-2015-08-12  
Sarkad, Béke sétány 5.

Csütörtök-2015-08-13  
Sarkad, Béke sétány 5.

Péntek-2015-08-14  
Sarkad, Gyulai út 8.

Hétfő-2015-08-17  
Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd-2015-08-18  
Sarkad, Gyulai út 8.

Szerda-2015-08-19  
Sarkad, Anti út 2/b.

Hétfő-2015-08-24  
Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd-2015-08-25  
Sarkad, Béke sétány 5.

Szerda-2015-08-26  
Sarkad, Béke sétány 5.

Csütörtök-2015-08-27  
Sarkad, Béke sétány 5.

Péntek-2015-08-28  
Sarkad, Béke sétány 5.

Hétfő-2015-08-31  
Sarkad, Anti út 2/b.

Dr. Papp Attila  
66/375-229

Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141

Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259

Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/375-229

Dr. Pap Sándor  
66/375-229

Dr. Papp Attila  
66/375-229

Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229

Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/375-229

Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/375-229

Dr. Pap Sándor  
66/375-229

Dr. Papp Attila  
66/375-229

Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229

Dr. Pap Sándor  
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141

**Köszönetnyilvánítás**

*„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet.”*

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Bondár Lajosné „Gizike”**  
– élt 81 évet – (volt Virág u. 10 sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

**A gyászoló család**

**Gyászír**

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

**Szin Lajos**  
(Mérleg utca 5/A szám alatti lakos)

**2015. 07. 22-én elhunyt.**

**Gyászír**

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

**Kiss Imréné**  
született Debreczeni Julianna Sarkad, Nagy Kálmán utca 42. (volt Szegecs u. 3) szám alatti lakos  
2015. év 07. hó 26. napján 61 éves korában elhunyt. Felejtetetlen halottunktól **08. hó 05. napján 10 órakor** polgári szertartáson, urnás temetésen veszünk búcsút a Körösháti temetőben.  
**Drága emléke szívünkben él!**

**Megemlékezés**

*„Két éve, hogy örök álm zárta le szemedet. Azóta könnyek között emlegetjük drága nevedet. Elmentél tőlünk egy végtelen hosszú útra. Melyről csak visszanezni lehet, de visszajönni soha, Hazafele nem építettek utat. De ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat, Ugye hazajönnél, visszahozna a szeretet. Letörőnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket. Ugy szeretnénk látni, csak rád gondolunk, este ha lefekszünk, Rólad álmodunk, álmodjuk azt, hogy itt vagy velünk, De az álm csak álom nekünk. Mikor rátérünk mi is erre az útra, gyere eléink. Hogy találkozunk újra.”*

**Veres Péterné**  
(szül. Filyó Julianna 1947. augusztus 1., volt Desseffy u.17 sz. alatti lakos)

halálának **2.** évfordulóján fájó szívvel emlékezik férje, két lánya, fia, unokái és az egész család

**Megemlékezés**

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Jenei Dánielné**  
(szül. Fehér Róza) volt Balzséző u. 15 sz. alatti lakos

halálának **20.** évfordulóján.

Szerető hozzátartozói

**Megemlékezés**

*„Véget ért a szenvedésed, Szívvedben a nyugalom. Mienkben kik itt maradtunk, El nem múló fájdalom.”*

Emlékezünk

**Lázár István**  
(volt Dembinszky u. 9 sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján Szerető felesége, az egész családja és a húga.

**A Városháza ügyfélfogadása**

Hétfő: ....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: 7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

**SZOLGÁLTATÁS**

Tűzifa eladó T: 06/30/512-1133 és 375-412

Tűzifa rendelhető 20/348-3475

**INGATLAN**

Kiskörösrre lenyúló nagy telkekkel ház eladó IÁ:3,5 MFt  
Érd:06/30/391-1147

Családi ház áron alul eladó BARKÁS u. 3 alatt T:70/636-7653

**MUNKÁT KÍNÁL**

Szilvaszedésre és kerti munkára keresek 1 férfit óraber megfizetés szerint T:06/30/416-1390

**EGYÉB**

Számítógép olcsón eladó T:06/70/458-0326

**GÉPJÁRMÓ**

Lada Samara eladó T:06/30/627-0925

220V-os tengeri daráló és 1 mázsza eladó T:06/66/272-320

**Jövő heti műsor: Augusztus 6-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 7-én (pénteken) 10.00 órakor**

**Útravaló**  
Vallásos gondolatok 41 percben

**Híradó**  
Friss közéleti hírek

**A sarkadi tűzoltók**  
Őnálló beavatkozókká váltak

**Őrözt kincseink**  
Film a Biharugrai Természetvédelmi Körzetről

**Híradó**  
Friss közéleti hírek (ism)

**Sarkad**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374